Bcepoccuimnckaa koHTposibHas "Beixogn pewatb!”
[Mpo6HLIN Typ. 3agaym no nHgopmaTmke. Hosbpb 2018.

Problem A. CtpaHHbIVi npubop

Input file:
Output file:
Time limit:

Memory limit:

none

TEeKCTOBHE BBOJ
1 second

64 mebibytes

Paszbupast ckiaj apesneit Ttexunku, Kars obnapyKura HEMOHATHBIH TPUOOD C KIABUATYPOI U JIUCILIEEM.
IIpu BK/IIOYEHUM TTPUOOpA HA JUCILIEE IOSBUJIOCH ITPEJJIOZKEHNE BBECTU CJIOBO Ha PyccKoMm s3bike. [lo
OKOHYAHUIO BBO/Ia CJIOBa Ha JUCILIEE [IOABJIAJIOCH IIECTHAIATEPUIHOE YUCJIO.

PegynbraThl mccieqoBanms MPUBEIEHBI B TAOIUIE:

Crpoka Konx
0JIOBO 15
TOJI 2
0CTaTOK 4A
nudopmaruka | 495
poMbO 4
KpyT 2

Yro IIOJIYYIUTCHA, €CJIN B HpI/I60p BBECTHU CJIOBO HpOI‘paMMI/IpOBaHI/Ie?
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Bcepoccuiickada kKoHTpornbHas "Beixogm pewatb!"
Mpo6HbIn Typ. 3agaym no nHdopmatmke. Hos6pb 2018.

Problem B. VYpok

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second

Memory limit: 256 mebibytes

Yanrenn, Hammucasa Ha JOCKe Teoe wucao IN. 3areM OH MOMpOCHI AJIMCY BO3BECTH 3AIMCAHHOE THCIIO
B KBa/JIpaT, 3aTeM IMONpocuii Boba BbIYECTh U3 pe3ysbTaTa eIUHUILY, 3aTeM nompocuwi Kiapy yMHOXKHUTH

pesysnbTaT Ha N.

A Bam jmocTaérest 3a7a1a HAWTH OCTATOK OT JIeJIEHHUsI IOy YUBIIErOCs IUCIa Ha 6.

Input
Bxon conepxxut oxmo nenoe wuciao N (—10° < N < 109).
Output
BriBeauTe ocTaToK OT JesieHus 3anucanHoro Kirapoit Ha mocke ducia Ha 6.
Example
standard input standard output
2 0
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Bcepoccuiickaa koHTponbHas "Bbixoam pewats!”
Mpo6HbIn Typ. 3agaym no nHdopmatmke. Hosabpb 2018.

Problem C. CopTtupoBka gaTt

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 cexymuaa
Memory limit: 64 mebubaiita

JInza u JIxxedd memaroT HOBYIO CHCTEMY I XPAHEHUS JAHHLIX YIACTHUKOB UYEMITMOHATA MHUPA O KBUI-
JIAY.

Bac nonpocnin peasin3oBaThb JJIsl 9TOH CHCTEMBI CJIEYIONMUN MOIY/Ib: 33JIaHO HECKOIBKO naT B hopMmare
dd/mm/yyyy. BeiBesuTe caMmyio 1o3/HIO U3 3TUX JaT B hopmare yyyy/mm/dd.

Input

B nepgoii crpoke Bxoja cojiepuTesi onHO 1enoe unciao N — kommdectso gar (1 < N < 100). Kaxnas
n3 nocJieytonux N CTpok coJiepKuT JaThl B dpopmare dd/mm/yyyy. Bce maTsl KOppEKTHBI, HOMED T'0JIa
— IeJI0e MOJIOKUTEIbHOE YHCiI0, Menbinee 102

Output
BeiBeuTe camyto 1no3jHion jary B dpopmare “yyyy/mm/dd” 1o ogHON Ha CTPOKY.

Example

standard input standard output
3 2018/11/16
01/12/1910
31/05/0861
16/11/2018
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Bcepoccuiickaa koHTponbHas "Bbixoam pewats!”
Mpo6HbIn Typ. 3agaym no nHdopmatmke. Hosabpb 2018.

Problem D. lNocneposaTtenbHoOCTN

Input file: none

Output file: TEeKCTOBHE BBOL
Time limit: 1 second
Memory limit: 64 mebibytes

oJicUnTaiTe KOJUIECTBO PA3JIMIHBIX CTPOK JIHBI 64 u3 OykB ‘A’ u B KOTOPBIX €CTb XOTsI ObI OJIHA
Tlon I, 64 u3 6ykB ‘A’ u ‘B’, OBI O
mapa OJIMHAKOBBIX COCETHUX OYKB.
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Bcepoccuiickaa koHTponbHas "Bbixoam pewats!”
Mpo6HbIn Typ. 3agaym no nHdopmatmke. Hosabpb 2018.

Problem E. Ontumunsauuns

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 2 seconds
Memory limit: 512 mebibytes

Tlepen zansTuem no nuadopmaruke Msan u Hararra onTuMu3upyior Te nporpaMMbl, KOTOPbIe OHU cOOUpa-
IOTCsl PACCKA3BIBATh HA 3aHATHH. B mporiecce ONTUMU3AINE BPEMS U3MEPSETCS B MAJIbIX JIOJISAX CEKYHJIbI
(TOYHBIN MOPSIZIOK €IMHUTIBI U3MEPEHUsI 3aCeKPEU€eH) U 3allUChIBACTCS B TOI CUCTEME CYUC/IeHNsT, KOTOpast
00JIbIIIe HPABUTCSI.

IIpo6aema B ToM, aTo y MBana sobumast cucrema cunciaennsa N-waHas, a y Haramm — M-nanas. Bam
JIAHO 3HAYEHHE W3MepeHHOro VBaHOM BpeMeHU pabOoThI IMPOrPAMMBL: Ie/0e 9ucjio B N-UYHOI cucreme
cuncyienus 6e3 Beaynux Hyseit. [lepeseaure ero B M-uaHYIO CHCTEMY CUNC/TEHUS.

Input

IlepBasi cTpoka BXOJIHBIX JAHHBIX COJIEPXKUT JiBa TesbiX unucia N u M — OCHOBaHUsI CHCTEM CUHCJIEHUS,
U3 KOTOPOii U B KOTOPYIO, COOTBETCTBEHHO, HaJio nepesectu (2 < M, N < 36, M = N k s HEKOTOpPOTO
IeJIOrO MOJIOXKUTENIBHOTO k). Bropasi cTpoka BXOJHBIX JIAHHBIX COJEPIKHUT HEIYCTYIO CTPOKY — N-MYHYIO
3aIUCh IEJIOTO IOJIOKUTEIbHOTO uncia 1 6e3 Bemymux Hysneit. B ciaydae, ectu N > 10, B KadecTBe
udp ¢ 10-it mo 36-10 UCIOIB3YIOTCS CTPOYHbIE JATHHCKHE OYKBBI OT ‘@’ 10 ‘z’. nuHa 3ammcu duciia He
npesocxout 10% ciMBoIIOB.

Output

Briseure unciao T' B M-uvnoit cucreme cancjieHus 0e3 BeIyIUX HYyJIeil.

Example

standard input standard output
2 16 e2
11100010

5 25 ed
2404
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